
Результаты анкетирования обучающихся с родителями  

МБОУ «Ровеньская средняя общеобразовательная школа №2»  

по  организации школьного питания 

Дата проведения анкетирования: 6-16.09.2023 г. 

В анкетировании приняли участие обучающиеся и их родители, всего 

заполнено анкеты-148 

П\п Вопрос Варианты ответа и % ответивших 

1.  Удовлетворяет ли Вас 

система организации питания 

в школе? 

Да 

57% 

Нет 

30% 

Затрудняюсь 

ответить 

13% 

2.  Удовлетворяет ли вас 

санитарное состояние 

школьной столовой? 

Да 

 

70% 

Нет 

 

16% 

Затрудняюсь 

ответить 

14% 

3.  Питаетесь ли вы в школьной 

столовой? 

Да 

100% 

Нет 

0% 

- 

3.1 Если нет, то по какой 

причине? 

не нравится 

0% 

Приношу с 

собой 

0% 

питаетесь дома 

0% 

 

4.  В школе вы получаете: 

 

горячий 

завтрак 

 

горячий обед 

(с первым 

блюдом) 

2-разовое горячее 

питание (завтрак 

+ обед) 100% 

5.  Наедаетесь ли вы в школе? Да 

83% 

Нет 

17% 

- 

6.  Хватает ли 

продолжительности 

перемены для того, чтобы 

поесть в школе? 

Да 

100% 

Нет 

0% 

- 

7.  Нравится питание в школьной 

столовой? 

Да 

85% 

Нет 

8% 

Затрудняюсь 

ответить 

7% 

7.1 Если не нравится, то почему? 

 

невкусно готовят-0% 

однообразное питание-0%  

готовят нелюбимую пищу5% 

остывшая еда -2% 

маленькие порции 

иное   

8 Посещаете ли группу 

продленного дня? 

Да 

 

Нет 

100% 

- 

8.1 Если да, то получаете ли 

полдник школе или приносит 

из дома? 

 приносит из 

дома 

- 

9. Устраивает меню школьной 

столовой? 

Да 

66% 

Нет 

16% 

иногда 

18% 

10.  Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 

Да 

85% 

Нет 

15% 

 

11. Ваши предложения по 

изменению меню 

Да 

 

Добавить в рацион больше 

фруктов и овощей  90%                        

12. Ваши предложения по 

улучшению питания в школе 

Да 

 

Приобрести мармиты в столовую 

 


